Кейс «Испытание Сибирью. Гонка преодоления»
Коммуникационная ситуация
В России за 3 года появилось несколько версий гонок с препятствиями – из них две крупных до 10 тысяч участников за сезон на стационарных площадках (Москва, Петербург). И еще 8 или больше версий более мелкомасштабных по 1-2 мероприятия за сезон, также представленных в Москве и других городах (Екатеринбург, Уфа, Ханты-Мансийск).
Каждая из гонок рассчитана на подготовленных людей (имеющих спортивный опыт, спортивныё разряд и т.д.) и представляет собой разовые мероприятия на определенной территории.

«Гонка преодоления. Испытание Сибирью» — бег с препятствиями по пересеченной местности (полоса препятствий) — предлагает участникам в двух категориях пройти испытания (искусственные и естественные препятствия на дистанциях от 5 до 10 км). 
Первая категория «Готов» — наиболее подготовленные люди со спортивным опытом.

Основная категория «Могу» — люди, ведущие активный образ жизни, нерегулярно занимающиеся физической подготовкой (смешанные команды от 4 до 8 человек). 

Трасса гонки преодоления рассчитана для прохождения как профессионалами, так и любителями – первые получают соревновательный опыт и борьбу за результат, вторые – фан, преодоление своих страхов, тимбилдинг, эмоции, поощрение от организаторов и чувство причастности к спортивным лидерам.
Основной тренд на рынке спортивных мероприятий в России сегодня — лидерство, конкуренция, самолюбование, «культ тела».
Гонка «Испытание Сибирью» основной целью ставит преодоление самого себя и создание неконкурентного формата физкультурно-спортивного мероприятия, то есть каждый участник является победителем независимо от показанного результата. 
Основное условие прохождения трассы – взаимовыручка в командах и между командами. Наш участник может выйти на трассу без специальной экипировки и дорогостоящей подготовки.
В настоящее время за территорией Урала не проводятся гонки с препятствиями, «Испытание Сибирью» за два года планирует организовать регулярное проведение данного формата в 8 городах СФО.

Цель – провести на опробованной площадке в пос. Подгорный аттестацию трассы для возможности отбора участников в индивидуальной категории на чемпионаты Европы и Мира по гонкам с препятствиями.

Задача в рамках кейса
1. Разработать комплексную коммуникационную кампанию в социальных сетях, а также представить телекомпаниям возможность получения интересного контента с гонок и процесса подготовки к ним для продвижения нового формата физкультурно-спортивного мероприятия на территории Красноярского края.
2. Разработать медиаплан развития сообщества в социальных сетях.

3. Разработать комплексную коммуникационную кампанию в социальных сетях, а также представить телекомпаниям возможность получения интересного контента с гонок и процесса подготовки к ним для продвижения нового формата физкультурно-спортивного мероприятия на территории городов Сибирского федерального округа. 
Проблематика

Низкая узнаваемость дисциплины и её отличия от спортивных забегов – трейлраннинг, туризм и прочее. Только «компетенционный» и личностный бюджет на продвижение и вывод нового для России формата физкультурно-оздоровительного мероприятия.
Целевая аудитория

Лидеры в небольших группах (в коллективе, среди друзей), способные, собрать группу для прохождения совместного приключения. По двум прошедшим гонкам это женщины 30-35 лет.
Сроки реализации коммуникационной кампании

Апрель-ноябрь 2016 года.
Бюджет

)))
Ключевые месседжи коммуникационной кампании
Воля к действию — то, чем одарила нас сибирская земля, даёт право на стиль жизни в первенстве, и теперь этим курсом может идти любой, начав путь с Испытания Сибирью.

В нашей гонке с препятствиями мы предлагаем любому участнику из любой точки мира увидеть силу Сибири в себе.
Первая гонка с препятствиями за территорией Урала, сибирская взаимовыручка, круг доверия, воля действовать.
Контакты для консультаций

Скрипкин Антон, руководитель общественного объединения «Испытание Сибирью»
Телефон: +7 953 851 11 51
e-mail: skripkinanton@yandex.ru
http://www.испытаниесибирью.рф
http://vk.com/siberian_race
