Кейс
от компании «КонТех»
Коммуникационная ситуация
В сложившейся экономической ситуации при взятом курсе на импортозамещение кондитерская продукция отечественных производителей выходит из тени зарубежных, преимущественно европейских, аналогов и становится все более востребована населением. При этом исконно русский продукт ПРЯНИК воспринимается молодежной аудиторией как продукт для старших поколений. Исследования показали, что молодые респонденты знакомы с пряниками только в том случае, если в семье их покупает кто-то из старших. 
Самостоятельно приобретая сладости, молодые люди не обращают внимание на полки с пряниками. При этом пряник удачно сочетает в себе и полезность, и сытность, и экономичность: он содержит гораздо меньше жиров и сахаров по сравнению с многими другими кондитерскими изделиями, при этом он хорошо насыщает организм, очень удобен для перекусов.
Стоимость даже самого вкусного и дорогого пряника («КонТех» не является сторонником эконом вариантов) в пересчете на килограмм веса гораздо дешевле большинства кондитерских изделий.
Задача в рамках кейса
Разработать коммуникационную кампанию по продвижению пряника в молодежную аудиторию как модного, полезного продукта. Необходимо предложить такие мероприятия по продвижению, которые охватят максимум молодежной аудитории, будут ненавязчивы и интересны, привлекут молодых людей не только купить и попробовать пряник «КонТех», но и сделают их приверженными любителями этого продукта. Необходимо предложить формы пряника, варианты их подачи (упаковки), интересной для рассматриваемой целевой аудитории.
Ключевые месседжи для продвижения
Компания «КонТех» работает на рынке Красноярского края18 лет. В настоящее время продукция компании продается дистрибьюторами от Урала до Сахалина. Есть покупатель из Монголии. Крупнейший производитель кондитерской продукции в крае узко специализирован: 90 % производимой продукции – пряники. 
Пряники компании «КонТех» завоевали множество наград, в том числе побеждают в течение двух лет в конкурсе министерства сельского хозяйства Красноярского края «Лучший товар года», получают бронзовые и серебряные медали на московских международных конкурсах. В Красноярске пряники этой марки продается во всех региональных сетях, из федеральных — в сети супермаркетов «Лента». Новое направление — фасовка пряника в индивидуальную упаковку поштучно, что делает его еще более удобным для потребителя. 

«КонТех – пряник для каждого!»
Контакт для вопросов и консультаций: 295-33-13
