Кейс 

«Научно-развлекательный проект «Парадокс»
Коммуникационная ситуация

Научно-развлекательный проект «Парадокс» действует в рамках интерактивного музея науки «Ньютон Парк», и предназначен для развлечения и привлечения внимания взрослой публики. 

Проект также включает в себя необычные научные развлечения для взрослой аудитории, а именно:

- впечатляющие научные шоу; 

- интерактивы для свадебных банкетов, корпоративов;

- уникальные мастер-классы для взрослых; 

- выездной молекулярный бар.

Последние десять лет во всем мире пользуется популярностью молекулярная миксология – направление, отпочковавшееся от молекулярной гастрономии, — которая позволила более широко использовать различные, казалось бы, несовместимые сочетания ингредиентов и техник.

По сути своей, молекулярная миксология – это превращение одной формы продукта в другую c использованием органических загустителей и невредной для здоровья химии. Молекулярный бар – место, где гость не столько получает конечный продукт – коктейль, микс из неожиданных ингредиентов и в необычных, измененных видах и форме, – сколько становится непосредственным участником шоу, в процессе которого этот продукт приготовляется. В этом смысле, молекулярный бар – это скорее не обособленный вид бизнеса, а сопровождающее шоу, средство привлечения внимания взрослой аудитории к науке, один из способов развлечь публику, заинтересовать ее не процессом потреблением продукта, а процессом его приготовления.

Проект предлагает участникам яркие эмоции, удивление, восторг, новые знания и ощущения, чувство сопричастности к созданию великого и красивого, вкусные и интересные коктейли. Корпоративным клиентам – возможность получить оригинальное событие на фирменном мероприятии, улучшение имиджа компании. 

Презентация проекта – https://yadi.sk/i/8-A2DnaOqu8z8. Название «Paradox» не подходит из-за того, что оно уже занято.

Задача в рамках кейса

Придумать название научно-развлекательному проекту, которое бы отвечало самой концепции проекта.

Критерии, которым в идеале должно удовлетворять имя:

1. Запоминаемость

2. Отражение смысла проекта

3. Возможность зарегистрировать название как товарный знак – свободное имя по МКТУ 41 класса (отсутствие в базе znakoved.ru по классу 41), а также свободный домен в зонах .ru и .com.

4. Желательно, чтобы название произносилось одинаково по-русски и по-английски (Ньютон и Newton).
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