Кейс 

от представительства интернет-магазина «ROYAL FOREST»

в Красноярске (ООО «АВОКАДО»)
(г. Красноярск, ул. Белинского, 8, ТРК «КОМСОМОЛЛ», 

бутик «Натуральные продукты» Royal Forest Красноярск)
Коммуникационная ситуация
На рынке здорового питания компания работает с 2010 года (https://royal-forest.org). В Красноярске представительство функционирует с июня 2016 года (https://vk.com/royalforest_krsk).
Это современный бренд натуральной эксклюзивной экопродукции из разных стран. Здесь можно купить вкусные ароматные чаи, орехи и семена, какао-продукцию и суперфуды – продукты, в которых концентрация полезных веществ намного выше. Если клиенту вредно сладкое, но он тянется к нему, то он может попробовать шоколад из кэроба, натуральные сиропы без сахара и другие полезные вкусности от магазина натуральных продуктов Royal Forest. 
В магазине вся продукция доступна на дегустацию. Продавец-консультант поможет сориентироваться в выборе того или иного товара. Постоянно работает смузи-бар, в котором можно попробовать напитки, приготовленные с использованием продукции RF.

Заказ продукции возможен на сайте (https://royal-forest.org) с самовывозом в магазине или доставкой до адреса.

Еженедельно компания проводит акцию «товар недели», во время которой можно купить акционные товары со значительной скидкой (20%).

На регулярной основе проводятся мастер-классы, позволяющие научиться готовить полезные и вкусные блюда из линейки продуктов бренда Royal Forest.
Задача в рамках кейса
Необходимо:

- определить ЦА;

- создать слоган;

- написать текст(ы) для продвижения мастер-классов в социальных сетях;

- разработать информационную кампанию, позволяющую обеспечить постоянный поток клиентов на мастер-классы.
Регион покрытия: г. Красноярск.
Инструменты: социальные сети, оффлайн. 
Ключевые месседжи для продвижения:
- «На мастер-классе по приготовлению полезных и натуральных сладостей Вы научитесь делать зеленый смузи, сладкие и полезные десерты: орехово-ягодные корзиночки (чиз-кейк), натуральный шоколад из кэроба и какао. Все это - без добавления муки, яиц и сахара»;
- «В составе только живые (без термообработки) и натуральные ингредиенты!»;

- «На мастер-классе «Весеннее детокс-меню на целый день» Вы научитесь готовить детокс-смузи, вкуснейший холодный супчик, салат с проростками, а также низкокалорийный десерт»;

- «Во время мастер-класса Вы сможете попробовать абсолютно всю нашу продукцию! А пока Вы будете пробовать — мы расскажем о пользе всех наших вкусностей и компонентов, участвующих в кулинарном процессе, и с удовольствием ответим на ваши вопросы».
Контакты: Ирина Александровна Князева, e-mail — avocado24@mail.ru
https://vk.com/mk_rf_krsk
