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Кейс языкового пространства «SAY YES»

Центр языкового пространства «SAY YES» открыл свой первый офис 26 мая 2016 года в БЦ «Спасский» (ул. Ладо Кецховели, 22а). На сегодняшний день у компании три офиса, где она может предоставлять обучение своим клиентам: БЦ «Спасский», аудитория в детском клубе «Хоббивиль» (ул. Толстого, 17а) и в бизнес-центре на Маерчака, 16.

Ниже перечислены услуги, которые оказывают в «SAY YES». Все курсы проводятся на английском, немецком, французском, итальянском, китайском языках русскоязычными преподавателями либо носителями языка (на выбор ученика). 

1. Общие разговорные курсы иностранного языка (недавно открылось новое направление утренних курсов, которые начинаются в 8:00 и длятся 55 минут);

2. Подготовка к экзаменам (ОГЭ, ЕГЭ, IELTS и др.);

3. Деловой иностранный язык;

4. Корпоративное обучение иностранным языкам;

5. Однодневные тренинги для подготовки к конкретному событию;
6. Skype-курсы (созданы для целеустремленных и занятых людей, которым некогда лично посещать курс, а также для жителей близлежащих маленьких городов и поселений Красноярского края, где нет большой возможности изучать иностранные языки). 

За период существования компания «SAY YES» провела масштабные мероприятия: «День Рождения Гарри Поттера» и «Жуткую вечеринку» на Каменке. Каждое из мероприятий посетили более 300 горожан. Подробнее о мероприятиях можно узнать, перейдя по ссылкам:
https://vk.com/sayyesmagic
https://vk.com/event130511129
В рамках общественной деятельности, а также продвижения курсов проводится три бесплатных клуба английского языка в неделю. Два из них проходят в культурном пространстве «Каменка», а один в офисе компании, находящемся в БЦ «Спасский». Подробнее о клубах можно узнать, перейдя по ссылкам:

https://vk.com/sayyesclub
https://vk.com/kamenka_english
Цель кейса:

· Разработать комплексную PR-кампанию для языкового пространства «SAY YES!»
Целевая аудитория (команда может выбрать одну любую из предложенных):
· Школьники Октябрьского и Железнодорожного районов г.Красноярска;
· Взрослые (25 - 30 лет), ведущие активный образ жизни, занимающиеся спортом, работающие в Октябрьском и Железнодорожном районах г. Красноярска;
· Взрослые (35 - 40 лет), ведущие активный образ жизни, работающие в Октябрьском и Железнодорожном районах г. Красноярска.
Лимит бюджета для команд не устанавливается, но при решении кейса просьба использовать малобюджетные средства продвижения. 

Призовой фонд:

I МЕСТО — 10 000 рублей на команду.
II МЕСТО — скидка 50 % на месяц обучения на любой курс компании «SAY YES» (в том числе на обучение по Skype).
Если у вас появятся вопросы, вы в любое время можете позвонить PR-специалисту языкового пространства «SAY YES» Юлии Калугиной:
тел: +7-913-199-98-84
E-mail: jvkalugina@gmail.com


