Кейс ПАО «Красноярская ГЭС»
Коммуникационная ситуация
Красноярская ГЭС начала работать 3 ноября 1967 года. В 2017 году КрасГЭС исполняется 50 лет. За эти годы у компании сложилась определенная репутация. Красноярская ГЭС по установленной мощности (6000 МВт) занимает второе место в России и входит в десятку крупнейших ГЭС мира. Гидроэлектростанция работает в красноярской энергосистеме Объединенной энергосистемы Сибири. Средняя многолетняя выработка Красноярской ГЭС составляет 18,3 млрд кВт/ч. Станция входит в состав крупнейшей российской частной энергетической компании АО «ЕвроСибЭнерго» (принадлежит  En+ Group). ГЭС является визитной карточкой Красноярска. 

50-летие компании  – чрезвычайно важное мероприятие не только для коллектива станции, но и для всего региона. Поэтому юбилейные мероприятия должны нести не только праздничную составляющую, а должны быть направлены на различные ЦА: коллектив, ветераны, подшефные социальные учреждения, широкая общественность.   Событие должно  повысить  значимость компании и отразить внимание к нему чиновников, смежных бизнес-структур, СМИ.  
Задача в рамках кейса
Разработать  долгосрочную информационную кампанию, состоящую из ряда событий, приуроченных к юбилею компании и ориентированных на различные ЦА. Для этого необходимо сгенерировать различные информационные поводы, формирующие вместе единый информационный поток, куда входят как производственные, так и социальные, благотворительные, корпоративные, общественные, спортивные и иные события. Развернутая PR-кампания должна отразить не столько юбилей Красноярской ГЭС, сколько продемонстрировать стабильно развивающуюся компанию с динамичным ростом. Исходя из поставленной задачи, необходимо выбрать модель поведения, предложить нестандартные подходы к стандартному мероприятию, определить ЦА.
Регион покрытия: Красноярский край, всероссийское информационное пространство.
Инструменты: СМИ, социальные сети, любые другие коммуникационные инструменты, используемые при формировании общественного мнения. 
Для качественного решения кейса необходимо интересные информационные поводы, в т.ч. разработка идей мероприятий, потенциально способных обеспечить бесплатное паблисити ключевым месседжам в рамках проекта или качественно встроить ключевые месседжи по проекту в региональную повестку дня.
Ключевые месседжи для продвижения:
Красноярская ГЭС – динамично развивающаяся компания, которая соответствует самым современным требованиям. Она входит в десятку крупнейших ГЭС мира и занимает 7 место по установленной мощности в мире и второе в России. Доля КрасГЭС в выработке ОЭС Сибири составляет 11%, а по Красноярской энергосистеме до 53%.
На Красноярской ГЭС действует план масштабной реконструкции, который затронул не только основное оборудование, но и всю сопутствующую инфраструктуру. ГЭС стала первой в России ГЭС, на которой идет комплексная модернизация, предполагающая не просто плановый ремонт, а комплексное обновление. Реализация программы технического перевооружения позволяет повышать надёжность работы станции, качество энергоснабжения потребителей, конкурентоспособность компании и, соответственно, инвестиционную привлекательность бизнеса. 
Красноярская ГЭС является не только гидростанцией, обеспечивающей электричеством предприятия и население Сибири, но и выполняет функции главного регулятора стока и водного режима, что влияет на условия водопользования Красноярска. 
Красноярской ГЭС был выдан признанный на международном уровне диплом, подтверждающий, что система управления производством станции соответствует лучшим мировым образцам. 

На ГЭС работает профессиональный коллектив. Из 550 человек, работающих на ГЭС, больше половины имеют высшее образование. 

КрасГЭС является социальной ориентированной компанией. Подшефные организации и детские учреждения на регулярной основе получают благотворительную помощь. 
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