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КЕЙС ОТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА
«НУЖНЫ ДРУГ ДРУГУ»

О ПРОЕКТЕ

Благотворительный проект про животных и людей «Нужны друг другу» — уникальный проект Фонда общественного развития. Он появился в связи с тем, что в городе достаточно остро стоит проблема с бездомными животными. Существуют организации, которые занимаются их лечением, стерилизацией и пристроем. Однако ряды бездомных периодически пополняются теми, кого «выбрасывают», потому что люди не оценили в полной мере степень ответственности или не смогли справиться с разными задачами. Проект существует, чтобы способствовать решению проблемы.

Цель проекта: формирование культуры дружеских взаимоотношений между людьми и их питомцами, а также создание нестандартных способов благотворительности для помощи тем животным, у которых пока дома нет. 

Что уже сделано?

— Проведены различные творческие мероприятия для укрепления эмоциональной связи с животными и организованы образовательные площадки с лекциями.
— Достигнуты договоренности с партнерами для создания благотворительных возможностей. 
— В ветклиниках и ветаптеках разных районов города установлены «Корзины добра». Акция подразумевает, что можно приобрести какой-либо товар и положить в корзину. Затем волонтеры проекта собирают содержимое и передают подопечным организаций помощи животным.

ЗАДАЧА

У проекта есть неактивный аккаунт в социальной сети Instagram. Необходимо разработать концепцию и систему продвижения этого аккаунта. 

Важно, чтобы содержание контента вызывало эмоции у аудитории, а также в доступной форме доносило знания о животных, их потребностях, психологии. Прекрасно, если у читателей также будет появляться мотивация проводить больше времени со своими питомцами. 

БЮДЖЕТ

Проект сейчас существует за счет средств, полученных по грантам, а также средств Фонда общественного развития. Однако в дальнейшем планируется привлечение средств со стороны партнёров. Старайтесь свести бюджет к минимуму, но добавляйте те затраты, которые считаете по-стоящему необходимыми.




КОНТАКТЫ

Юлия Калугина — координатор проекта «Нужны друг другу»
jvkalugina@gmail.com
vk.com/jkalugina 
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