Кейс 

от кафе-бургерной «Simple FOOD»
Simple FOOD имеет четыре заведения в разных городах края: Красноярск, Канск, Ачинск, Назарово. 

В отдаленных городах края кафе пользуется большой популярностью как у взрослых, так и у детей разных возрастов. Посещаемость заведений высокая, у нас всегда аншлаг, особенно в выходные дни.
Кафе-бургерная «Simple food» работает в Красноярске с декабря 2017 года по адресу: пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 35, в Ленинском районе. Рядом с кафе находится целый ряд заведений общественного питания, которые являются прямыми или косвенными конкурентами кафе. 

В 150 метрах от кафе находятся корпуса большого вуза — СибГУ имени М.Ф. Решетнева. Студенты и преподаватели этого вуза могли бы быть основной аудиторией кафе, но по разным причинам этого не происходит. 

В меню «Simple food» входят бургеры, роллы, салаты, супы, завтраки, десерты, горячие и холодные напитки. Продукты, из которых изготовляются блюда, свежие и качественные. Персонал обученный. Интерьер приятный, негромкая музыка. Есть wi-fi. Столики удобные, сиденья твердые, включая диванчики. 

Ключевые сообщения: 

- «Simple food» — кафе для молодых»;

- «Simple food» представляет вкусную, недорогую, модную еду»;

- «Simple food» — место для встреч и «зависания».

Целевая аудитория — студенты, преподаватели вузов, школьники близлежащих школ, сотрудники офисов, бабушки с внуками, молодые мамы с детьми. 

Цель — увеличить проходимость«Simple food». В выходные дни посетителей практически нет
Задачи — повысить узнаваемость «Simple food», сформировать пул лояльных потребителей, сформировать амбассадоров кафе.
Бюджет — 100000
Сроки реализации идей и проектов — 1 месяц
Контакты: Ирина, операционный директор, т. м. +79509740749, e-mail: irisha_ma85@mail.ru
