Кейс
от Исполнительной дирекции Всемирной зимней Универсиады 2019 года в городе Красноярске
1. Коммуникационная ситуация. 
Со 2 по 12 марта 2019 года в Красноярске будет проводиться Всемирная зимняя Универсиада-2019. В ней примут участие 1700 спортсменов, которые разыграют 76 комплектов медалей.
В обязательную спортивную программу войдут 8 видов спорта: биатлон, горнолыжный спорт, хоккей с шайбой, кёрлинг, лыжные гонки, сноуборд, фигурное катание и шорт-трек. В дополнительную программу включен фристайл, спортивное ориентирование и хоккей с мячом.
2. Проблематика. 
В России не все внутренние аудитории в достаточной степени ознакомлены с Универсиадой и ее значимостью. Тема Универсиады не овладела жителями среднего возраста в городе Красноярске и других городах России, а в рамках проведения мероприятия этот аспект не менее важен, чем охват молодого поколения.
3. Целевые аудитории, указанные на сайте Универсиады. 
Школьники и студенты города Красноярска; 

Жители и гости Красноярска;

Творческие коллективы, организации, авторы, исполнители (культурная Универсиада); 

Бизнес (лицензиаты);

Федеральные и региональные СМИ (ТАСС, vk.com, Русское радио).
Очевидно противоречие: о среднем поколении здесь не сказано ничего.
4. Цель.
Проинформировать внутренние аудитории России о проведении Универсиады-2019, воздействуя не только на молодежь, но и на людей среднего возраста.
5. Задачи.
Разработать комплексную коммуникационную кампанию, которая будет способна по всей России охватить как молодежь, так и людей среднего возраста.
Создать благоприятные для имиджа Универсиады и города Красноярска интересные информационные поводы, вовлекающие молодежь и лиц среднего возраста.
Разработать концепции нестандартных мероприятий, которые способны органично вписаться в кампанию Универсиады-2019.
6. Контакты.
Виктор Овчинников, начальник отдела публикаций Исполнительной дирекции Универсиады 2019, тел.+7 983 160 83 66, e-mail: v.ovchinnikov@krsk2019.ru
(Настоятельная просьба в письмах указывать тему «Кейсы», чтобы письма не уходили в спам).
