Коммуникационный кейс
от концертно-конгрессного комплекса «Гранд Холл Сибирь»
для команд 2019 года

«Гранд Холл Сибирь» — многофункциональный конгресс-центр и современный концертный зал под одной крышей. Он не имеет аналогов на территории Урала, Сибири и Дальнего Востока. 
Комплекс представляет собой здание, соединенное переходом с МВДЦ «Сибирь». Включает в себя парадный зал площадью 1200 кв.м., большой зал для проведения концертов и конгрессов с трансформирующейся кресельной системой на 1716 мест, 6 конференц-залов, гримерные комнаты, гардероб на 2160 человек.
Помимо работы в формате площадки, команда ГХС занимается организацией культурно-массовых, торжественных и конгрессных мероприятий как на своих площадях, так и на любых площадках города и края.

В комплексе ГХС предлагает организацию питания от «Сибирь Кейтеринг». Услуги «Сибирь Кейтеринг» могут быть предложены для любого мероприятия, проходящего на площадке «Гранд Холла»: обслуживание приемов и банкетов, проведение кофе-брейков, выполнение требований райдера для артиста, аренда оборудования. Работа коллег безупречна и на других площадках нашего города и края.
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Задание.
Необходимо разработать:
1. стратегию продвижения Гранд Холла, как:
· площадки для проведения банкетов и приемов;
· организатора разноуровневых культурно-массовых мероприятий как на собственных площадях, так и на любой площадке города и края;
2. стратегию продвижения «Сибирь Кейтеринг» как организатора банкетных, фуршетный, деловых (кофе брейки, деловые обеды) мероприятий на любой площадке города и края (площадки рассматриваются как стационарные банкетные залы, офисные помещения, загородные базы, дома отдыха, так и любые другие площадки с возможностью установки собственных шатров).

Желательные условия.
Комплексное предоставление услуг «Гранд Холла Сибирь» и «Сибирь Кейтеринг».

Контакты: 
Анна Лузакова, маркетолог ООО «Гранд Холл Сибирь»
тел.: +7 (983) 167-04-23
e-mail: grandpr@krasfair.ru
