Кейс № 1 

от Филиала в г. Железногорске 

ФГУП «Национальный оператор по обращению с радиоактивными отходами»
О ФГУП «НО РАО»

ФГУП «НО РАО» создано по решению Правительства Российской Федерации и является единственной организацией, уполномоченной вести деятельность по финальной изоляции радиоактивных отходов (РАО), а также ответственной за создание единой системы обращения с РАО.

Основная задача ФГУП «НО РАО» - создание системы пунктов финальной изоляции РАО, их эксплуатация и последующий мониторинг.
Цель ФГУП «НО РАО» - изоляция РАО на весь период их потенциальной опасности.
О подземной исследовательской лаборатории

В 2018 году в Железногорске Красноярского края начаты работы по созданию уникального научного объекта – подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве (НКМ лаборатории) по изучению возможности финальной изоляции высокоактивных долгоживущих отходов.
Целью подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском массиве является изучение характеристик и свойств геологических пород на глубине 450-525 метров и подтверждение на основании проведенных исследований возможности финальной изоляции радиоактивных отходов 1 и 2 классов (высоко- и среднеактивных долгоживущих РАО) в глубоких геологических формациях Нижнеканского массива.

Строительство научного объекта необходимо для исследования ВОЗМОЖНОСТИ изоляции РАО с учетом требования Федерального закона № 190-ФЗ и постановления Правительства РФ от 19.10.2012 №1069. 

Результаты научно-исследовательских работ должны стать известны к 2030 году и станут основой прогнозных расчетов по обоснованию безопасности. 

Почему назрела необходимость создания объекта
Сегодня безопасное обращение с радиоактивными отходами (РАО) и их финальная изоляция являются актуальными вопросами для государств, использующих атомную энергию. 
Вопрос выбора места для строительства подземного комплекса в России стал актуальным, когда стало понятно, что количество накопленных РАО и способ их хранения (во временных устаревших хранилищах) на ПО «Маяк», Горно-химическом комбинате (Железногорск), Сибирском химическом комбинате (Северск) и других предприятиях Росатома требуют более радикального и безопасного решения этой̆ проблемы. 

На данный момент в России накоплены миллионы кубических метров радиоактивных отходов, которые располагаются во временных хранилищах. Они надежно изолированы из сферы жизнедеятельности человека. Однако срок эксплуатации этих временных пунктов хранения суммарно не превышает 70 лет, в то время как период потенциальной опасности радиоактивных отходов колеблется от сотен до миллионов лет. Со временем радиационная опасность снижается в зависимости от того, сколько проходит периодов полураспада. Тем не менее, это не отменяет тот факт, что на весь период потенциальной опасности РАО должны быть размещены в соответствующие сооружения, где инженерные и природные барьеры осуществляют надежную защиту от выхода радионуклидов в окружающую среду.

Почему был выбран данный участок

Ключевой фактор в вопросе выбора места – геологическая возможность, то есть наличие природной геологической и гидрогеологической среды, способной обеспечить безопасную изоляцию радиоактивных отходов на весь период их потенциальной опасности. Именно строящаяся подземная лаборатория позволит окончательно решить вопрос о безопасности Нижнеканского гнейсового кристаллического массива в качестве природного барьера для выхода радионуклидов в окружающую среду.

Проблематика:

· Негативный настрой жителей Красноярского края относительно деятельности национального оператора в регионе, а именно – строительства подземной лаборатории;
· Низкая информированность общественности о деятельности национального оператора в целом и строящейся подземной лаборатории в частности, что ведет к неправильному представлению о целях создания объекта, а также появлению страшных «мифов» о будущем края с появлением лаборатории.

Цель

Разработать и создать специальную символику подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве, т.е., ряд изображений, способных создать общественную приемлемость, узнаваемость, позитивный ассоциативный ряд и востребованность реализации проекта, посредством положительных ассоциаций/образов, предложенных самой целевой аудиторией.   

Задачи
· Выявление ряда радостных/позитивных событий у жителей Красноярска, произошедших с ними в течение определённого периода времени.
· Определение по мнению респондентов ассоциаций, связанных с радостными событиями.
· Изучение полученных смысловых и образных ассоциаций положительного характера у жителей г. Красноярска. 
· конкретизация выявленных ключевых ассоциаций/образов/понятий для разработки уникальной символики подземной исследовательской лаборатории.
Целевая аудитория:
Жители Красноярского края
Предлагаемый бюджет для реализации кампании проекта:

Предлагается авторами проекта
Предлагаемые критерии оценки эффективности разработанной кампании:

Предлагается авторами проекта
Предлагаемые форматы для исполнения проекта:

· Текстовый документ (*.doc) (полученные в ходе экспресс-опроса результаты и их анализ)

· Рабочие файлы символики в электронном формате (*.gif; *.jpg и т.д.) с разрешением не менее 300 dpi.
Сроки предполагаемой реализации:
Предлагается авторами проекта
Сроки представления проекта:
Презентация проекта – до 15 апреля 2021г.
Контакты:

Добреля Катерина, эксперт информационного центра филиала «Железногорский» ФГУП НО РАО, т. 8 913 518 09 77, e-mail: esdobrelya@norao.ru
Нормативная база

С нормативными документами, регулирующими деятельность организации, Вы можете ознакомиться на сайте ФГУП «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР ПО ОБРАЩЕНИЮ С РАДИОАКТИВНЫМИ ОТХОДАМИ».

http://www.norao.ru
Полезные материалы

· Фильмы «Убежище для атома», «Убежище для атома 2», «Убежище для атома 3»
· Книга «8 ½ мифов о радиоактивных отходах»

· Рабочий документ «Подземная исследовательская лаборатория (в составе пункта глубинного захоронения радиоактивных отходов в Нижнеканском массиве, Красноярский край)». Автор: Александр Никитин, BELLONA.
