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СИБИРСКАЯ ГЕНЕРИРУЮЩАЯ КОМПАНИЯ
О компании

Сибирская генерирующая компания - энергетическая компания, входит в группу компаний АО «СУЭК», осуществляет свою деятельность на территории Алтайского края, Кемеровской области, Красноярского края, Новосибирской и Свердловской областей, Республики Хакасия, Республики Тыва и Приморского края. Основные виды деятельности — производство тепло- и электроэнергии, передача и поставка тепла и ГВС потребителям. СГК принадлежат 6 ГРЭС, 1 ГТЭС и 19 ТЭЦ общей установленной электрической мощностью — 17,5 ГВт и тепловой мощностью — 26,5 тыс. Гкал/час, а также тепловые сети общей протяжённостью 11 тыс. км, ремонтные и сервисные компании. СГК является крупнейшим производителем тепловой энергии за Уралом и вырабатывает четверть электроэнергии энергосистемы Сибири. Численность персонала компаний группы СГК составляет 36 тыс. человек.
Официальный сайт: https://sibgenco.ru/ 

Целевая аудитория

Жители города Красноярска.

Контакты

dyakovaag@sibgenco.ru - Дьякова Анастасия Геннадьевна,

заместитель директора Красноярского филиала СГК по стратегическим коммуникациям.

Проблематика
СГК – крупнейшая энергетическая компания в сфере теплоснабжения. В состав СГК в Красноярске входят три ТЭЦ и 85% тепловых сетей. Износ красноярских тепловых сетей по состоянию на конце 2020 года составлял 78%. Реализация крупной программы развития теплотранспортной инфраструктуры позволила впервые фиксировать снижение этого показателя до 71% по состоянию на конец 2021 года. При этом объем перекладки тепломагистралей в 2021 году был 60 км, в 2020 – 34 км, в 2019 – 23,6 км. Планы на 2022 год – 50 км, однако в связи с неопределенностью, сложившейся в экономике в силу субъективных причин, энергетики планируют вернуться к этой цифре летом 2022 года, чтобы уточнить ее. 

Для информирования потребителей о деятельности предприятий, производящих жизненно важные ресурсы, СГК организовала несколько каналов:

1. Информационный портал: https://sibgenco.online/  

2. Телеграм-канал СГК Красноярский край: https://t.me/sgk_krsk 

3. Группу во Вконтакте: https://vk.com/public211621376
Компания периодически реализует мероприятия в области прямых коммуникаций с потребителями:

1. Экскурсии на ТЭЦ, в т.ч. экскурсии об истории и современности энергетики города «Красноярские огни». 

2. Публичные отчеты о завершении отопительного сезона и подготовке к нему.
3. Прямые эфиры в телеграм-канале

В ходе встреч с жителями сотрудники компании рассказывают не только о процессе получения тепловой и электрической энергии, но и об инвестиционных и ремонтных программах, экологических проектах, отвечают на все без исключения вопросы в своей области. 

Среди потребителей тепловой энергии СГК более 400 000 рассчитываются за ресурс по прямому договору, т. е. получают платежную квитанцию от СГК, и совершенно точно идентифицируют род деятельности компании. При этом тепловая энергия составляет заметную долю в расходах на коммунальные услуги. 

Несмотря на начало реализации программы развития, количество порывов тепломагистралей остается стабильно высоким, некоторые из них заметны горожанам больше из-за отключений тепла и горячей воды, фонтанов, бьющих из-под земли. Высокая инерционность системы теплоснабжения не позволяет получить быстрый, видимый эффект от обновления трубопроводов. 
Таким образом, компания, с одной стороны, имеет претензии по качеству ресурсообеспечения, с другой, по величине платежа. Разъяснения о структуре цены тепла не приносят большого эффекта, т. к. оценка её величины субъективна. 

Задачи:

1. Разработать медиаплан информационного сопровождения программы развития теплотранспортной инфраструктуры (учитывая тот факт, что компания не финансирует размещение информационных сюжетов и публикаций в СМИ, т. е. все темы медиаплана должны иметь потенциал привлечения внимания на редакционной основе)

2. Получить оценку жителей города о реализации программы развития теплотранспортной инфраструктуры

3. Дополнить имеющийся перечень мероприятий новыми идеями с учётом изменившегося характера и набора информационных ресурсов. 

Сроки реализации

Апрель – декабрь 2022 года
Инструменты

Любые

Примечание
Компания готова к созданию и использованию альтернативной айдентики в рамках одного проекта, исключив полностью официальный логотип, но это не является обязательным требованием к выполнению кейса. Информация фиксирует исключительно возможность. 

