Информация о конкурсе коммуникаций в социальных сетях
«Любите ли вы театр так, как я люблю его, то есть всеми силами души вашей, со всем энтузиазмом, со всем исступлением, к которому только способна пылкая молодость, жадная и страстная до впечатлений изящного?» – спрашиваем мы вас вместе с Виссарионом Григорьевичем Белинским.
А почему? А потому, что тема нынешнего конкурса – театр. Конкурсантам предстоит написать сообщение, цель которого привлечь внимание зрителей, критиков и журналистов к будущей премьере. 
В таком тексте обычно называется пьеса и ее автор, бегло формулируется концепция постановки (иногда в виде слов режиссера-постановщика), перечисляются имена актеров, участвующих в спектакле, отмечаются особенности художественного оформления будущего спектакля. 
Но самое главное – надо понимать, почему зритель должен выбрать именно этот спектакль.
Примеры анонсов можно посмотреть на сайтах театров или на сайте журнала «Театр» (http://oteatre.info ).
Критерии оценки представленных на конкурс материалов:

· точность представления информации – правильное воспроизведение названий, фамилий и т.д.; упоминание всех или многих аспектов театральной постановки; 
· актуальность – значимость события (почему зритель должен выбрать именно этот спектакль: оригинальность интерпретации, новизна, значимость автора или пьесы, социальный контекст пьесы или постановки, участие звезд и т.д.); 

· эффективность использования интернет-инструментария – фотографии, видеофайлы, шаблоны и баннеры для постов, хэштеги;
· творческое начало: оригинальный заголовок, выразительность приемов и средств, отсутствие штампов;
· соблюдение стилистических, орфографических и пунктуационных норм русского языка. Несмотря на все возможности автоматической проверки, случаются ошибки самые курьезные, например, постановка тире вместо дефиса: «секс – символ фигурного катания» вместо «секс-символ».
