Всероссийская студенческая олимпиада 

по рекламе и связям с общественностью (финал) 2022-2023 уч.г.

Сибирский государственный 
университет науки и технологий имени акад. М.Ф. Решетнева, г. Красноярск


Командный конкурс территориального брендинга
Предварительное задание 1 тура для команд (выполняется только онлайн и присылается до 10 апреля включительно, т.е. до 24.00 МСК 10 апреля)
1. Опишите основные этапы освоения Северного морского пути Россией и выявите, с вашей точки зрения, наиболее важные аспекты в них.

Обосновывайте свое мнение аргументами из разных областей (география, экономика, история, геология, политология и т.д.).

Для выполнения этого задания можно использовать любые источники.

Решение предлагается в форме рассуждения объемом текста не более 6 тыс. знаков, т.е. в виде текстового файла в формате Word 2003 (doc), гарнитура TNR, 14 размер шрифта, межстрочный интервал одинарный.

К обоснованию необходимо приложить файл презентации (форматы ppt/pptx/pdf) на 5-7 слайдов, в которых нужно отразить основные положения вашего рассуждения (визуальная составляющая поощряется).

Критерии оценки задания:
1) качество информации;
2) качество аргументации;

3) cоответствие презентации поставленной задаче.
Работы присылаются на почтовый адрес: ta.rada@mail.ru с темой — Территориальный брендинг 2023 — Михайловой Татьяне Витальевне, доценту кафедры общественных связей Университета Решетнева. 
При отсутствии подтверждения получения файла просим связываться по телефону: +79048920164 (Михайлов Алексей Валерианович)
Команды должны дать контактные данные не менее чем двух участников для срочной связи в случае невозможности скачивания или возникновения других технических проблем.

Те команды, которые принимают участие в онлайн-режиме (не планируют личное прибытие на Фестиваль), могут участвовать лишь в первом этапе (выполнить указанное здесь задание). Максимум баллов за этот этап — 36 баллов.
Победители предварительного этапа отбираются жюри на основе оценки рассуждений и презентаций, они будут объявлены 15 апреля. 
Второй (заключительный) этап будет проходить согласно программе Фестиваля 19 апреля. Максимальное количество баллов за выполнение заданий второго этапа — 64 балла.

