Кейс
для участников конкурса коммуникационных проектов «Синяя шишка»
(проекты представляются в номинации социальных проектов)
Дано: муниципальный музей, учрежденный в г. Красноярске в 1995 году с целью сохранения и изучения творческого наследия академика, народного художника Б. Я. Ряузова.

Адрес: Ленина, 127 — центр города, рядом площадь Революции и сквер В. И. Сурикова, краевое правительство.

Площадь публичного пространства: 130 кв.м., сложной конфигурации.

Режим работы: ср-вс 11:00-19:00.

По инициативе музея в городе наименованы Ряузовский переулок и Сквер имени Б.Я. Ряузова.

Ряузов — ровесник СССР, знаковая фигура в традиционной художественной среде Красноярска. Участник Великой Отечественной войны, живописец, мастер сибирского пейзажа, лидер красноярского Союза художников в 1950-1970-х гг.

Спустя 30 лет концепция музея — «Диалог поколений». В музее два экспозиционных зала, один посвящён Ряузову из коллекции музея, во втором меняются выставки современных, преимущественно красноярских художников, творящих в русле академической школы изобразительного искусства.

Таким образом, пространство музея ведет диалог между 20 и 21 веком.

В музее проходят творческие встречи, лекции, мастер-классы с участием признанных художников, преподавателей и выпускников художественного училища, художественного института.

Задача
Предложить формат небесплатного повторяющегося события в пространстве музея или от имени музея, которое может стать привлекательным для пользователей Пушкинской карты (ЦА — молодежь от 14 до 22 лет) на регулярной основе.

Предположительно авторы и организаторы события должны быть представителями ЦА. 
Сотрудничество с музеем на договорных условиях, в пределах потенциальной выручки.
Решения кейса должны быть представлены в текстовом виде (Ворд) и в виде презентации (формат — любой доступный, например, ppt, pptx, pdf).

Контакты: 
Директор музея Русакова Мария Викторовна, mbhr_kr@mail.ru
