Кейс

Красноярского регионального фонда «Красноярье без сирот»
КРФ «Красноярье без сирот» существует уже 15 лет и помогает взрослым и детям, попавшим в трудные жизненные ситуации. Подробности можно узнать на нашем сайте «Красноярье без сирот» https://krasbezsirot.ru/ 
У нас есть символ – желтый аист. Почему аист?

Ответ очевиден – эта птица является символом добра, возрождения и заботы о детях. По преданиям многих народов именно аист приносит в семьи малышей.
Мы бы хотели использовать наш символ более активно, поэтому предлагаем вам разработать стикерпак – набор изображений, которые объединены общей темой и используются вместо эмодзи в мессенджерах, например, в Telegram.

Как известно, брендированные стикеры помогают разнообразить общение: вместо сплошного текста стикер не только быстрее передает нужное сообщение или эмоцию, но и повышает узнаваемость организации. Картинки привлекают внимание, оживляют общение и закрепляют образ, который соотносится с героем стикерпака.
Задача

Разработайте дизайн стикеров с изображением нашего аиста для общения с партнерами и подопечными нашего фонда. 
1. Этикетные выражения: «Здравствуйте», «До свидания», «Спасибо», «Пожалуйста» и др.

2. Фразы, необходимые в деловом общении: «Давайте созвонимся», «Есть вопросы», «Нужна помощь» и др.

3. Фразы, создающие ощущение доверия и комфорта: «Все будет хорошо», «Вместе мы сможем многое», «Все получится», «Как хорошо ты это придумал», «Ты всё делаешь правильно».
Аист может изменяться, но должен быть узнаваемым (желтый цвет, структура бумажного «оригами», младенец может быть как в клюве, так и нет).
Одно изображение соответствует одной фразе и определенному смайлику для удобства публикации в Telegram.  Изображение может сопровождаться фразой или дополнительными элементами. Все стикеры должны быть выполнены в едином стиле и соответствовать ценностям и идеям благотворительного фонда.

Критерии оценивания:
Демонстрация ценностей и идей благотворительного фонда.
Креативность, узнаваемость, яркость, соответствие современным трендам.
Предлагаемые форматы для исполнения проекта:
Картинки должны быть в формате .png, одна из сторон обязательно равняется 512 px, а вторая столько же или меньше. Вес картинки должен быть меньше 350 кб.
Стикеры должны иметь прозрачный фон, обводку и по желанию тень. Максимальное количество картинок – 15.
Предложенные командой решения будут оцениваться сотрудников фонда. В случае высокой общей оценки предлагаемое решение будет реализовано, а команда разработчиков сможет использовать работу для своего портфолио.
Контакты
Лоцан Елена Ивановна

e-mail: lotsan@bk.ru
Моб.тел.: +79029929845

Хохленкова Елена Халильевна
 e-mail: тkrasbezsirot@mail.ru 
Моб.тел: +79293371822.
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