Кейс от
Благотворительного Фонда Михаила Прохорова
Благотворительный фонд Михаила Прохорова в партнерстве с Гильдией кинорежиссеров России на протяжении 10 лет проводит в Красноярске Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер» — единственный в России и один из немногих в мире кинофестивалей, направленный на поощрение кинематографистов, создающих фильмы о правах человека. В последние несколько лет фестиваль поддерживается Фондом Президентских грантов. 
Российские кинематографисты в 1990-х годах, изучая опыт советского периода истории, часто обращались к теме сталинских репрессий, проблеме лиц, находящихся в местах лишения свободы, проблемам сиротства и мигрантов и др. Так родился кинофестиваль «Сталкер» как попытка проникнуть в «зону» малоисследованную и волнующую нас всех.

Название кинофестиваля «Сталкер» продиктовано вечными общечеловеческими ценностями, которые проповедовал в одноименном фильме кинорежиссер А. Тарковский: милосердие и любовь к ближнему, личная ответственность человека перед обществом.

Главные задачи кинофестиваля: формирование правового сознания общества средствами кинематографа и просвещение широкой зрительской аудитории с лучшими фильмами о правах человека, поощрение режиссеров, создающих фильмы о правах человека.

Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года и традиционно открывается 10 декабря в День принятия ООН «Всеобщей Декларации Прав Человека». Фестиваль подводит итоги кинематографического года, представляя лучшие игровые и документальные фильмы о правах человека. Кинофестиваль завоевал авторитет среди российских создателей фильмов. Ежегодно в кинопрограммах фестиваля «Сталкер» принимает участие более 60 фильмов. Затем в течение следующего года в рамках Благотворительных акций Кинофестиваля кинопоказы проходят в регионах России, что позволяет вовлекать в идеи защиты прав человека колоссальную аудиторию.
Задача
На протяжении 10 лет формат и визуальное оформление фестиваля оставались неизменными, что делает его узнаваемым. Но у фестиваля за последние годы появился новый молодой зритель. Есть запрос на изменение фирменного стиля и формата проведения событий фестиваля. До нынешнего года это были кинопоказы в Доме кино, встречи с создателями кинолент и обсуждения после просмотров. Фильмы игровые и документальные. Фестиваль сопровождает, как правило, фотовыставка о проблематике фестиваля в фойе Дома кино. 

Задание

Исходя из того, что мы имеем, необходимо предложить:

-  фирменный дизайн Фестиваля для использования его в афишах, флаерах, программках, сувенирах и т.п.;
-  новые форматы событий, которые могут  дополнить программу фестиваля;
-  кого из партнеров можно привлечь для проведения фестиваля, чтобы он был более привлекательным и интересным. 

Критерии оценивания:
Демонстрация ценностей и идей благотворительного фонда и соответствие задачам фестиваля.
Креативность, узнаваемость, яркость, соответствие современным трендам.
Предлагаемые форматы для исполнения проекта:
Работы выполняются в свободной форме. Предложенные командой решения будут оцениваться экспертной командой. В случае высокой общей оценки предлагаемое решение будет реализовано, а команда разработчиков сможет использовать работу для своего портфолио.
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