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Командный конкурс продвижения территорий
Общая тема — «Популяризация направлений внутреннего российского туризма»

Предварительное задание 1 тура для команд (выполняется только онлайн и присылается до 13 апреля включительно, т.е. до 24.00 МСК 13 апреля)
«Разработка проекта продвижения недооцененного места / объекта».
1. Опишите недооцененное* (с вашей точки зрения) место или объект региона, который представляет ваша команда, как потенциальную туристическую дестинацию.

Укажите в проекте, какие преимущества (или сильные стороны) будет иметь такая дестинация, какие ее слабые стороны вы видите, каким образом будете предлагать преодолевать эти «слабости», какие предложения по развитию туристической внутренней российской активности будете вносить.

Какие конкретные аудитории могут быть выбраны вами для этого, почему.

Для выполнения этого задания можно использовать любые источники.

* недооцененное — может означать объект / место, к которым недостаточно внимания проявили целевые аудитории.
Решение предлагается в форме аргументированного плана продвижения этого места / локации / объекта как туристического.

Объем текста — не более 6 тыс. знаков, т.е. в виде текстового файла в Word, гарнитура TNR, 14 размер шрифта, межстрочный интервал одинарный.

К решению необходимо приложить файл презентации (форматы ppt/pptx/pdf) до 10 слайдов, в которых нужно отразить основные положения проекта (визуальная составляющая поощряется).

Критерии оценки задания:
1) качество анализа;
2) оптимальное соотношение креативности и реализуемости;
3) cоответствие презентации предлагаемому решению.
Работы присылаются до 13 апреля включительно на адрес электронной почты — ta.rada@mail.ru — с темой — «Продвижение территории 2024 этап 1» — Михайловой Татьяне Витальевне, доценту кафедры общественных связей Университета Решетнева. 
Файлы просим называть так: «Название команды (кратко) + название университета (кратко) + город», например — «Орлы ОГТУ Орел».
При отсутствии подтверждения получения файла в течение 24 часов и более просим связываться по телефону (предпочтительнее): +79048920164 (Михайлов Алексей Валерианович), а также WhatsApp или Telegram
Команды должны дать контактные данные не менее чем двух участников для срочной связи в случае невозможности скачивания или возникновения других технических проблем.

Те команды, которые принимают участие в онлайн-режиме (не планируют личное прибытие на Фестиваль), могут участвовать лишь в первом этапе (выполнить указанное здесь задание).
Победители предварительного этапа отбираются жюри на основе оценки рассуждений и презентаций, они будут объявлены не позже 22 апреля. 
Второй (заключительный) этап будет проходить согласно программе Фестиваля 24 апреля.
