Кейс от «Сибирской генерирующей компании»
Проблематика

С 2020 года СГК реализует  масштабную программу по обновлению теплосетей и теплотранспортной инфраструктуры (насосные станции) в Красноярске. Объем перекладки теплосетей достиг максимальных значений в истории столицы края — 60 км в год. 

Точки ремонтов открыты по всему городу с апреля по октябрь включительно. Участки работ могут пересекать автотранспортные и пешеходные дороги. Крупные ремонты огорожены сплошными заборами, поверхность которых можно было бы использовать для размещения баннеров. 
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Как правило, жители города чувствуют неудобства от того, что рядом с их домом идет ремонт теплосети. Для повышения удобства, предупреждения о ремонте и подготовке горожан к годовой кампании по обновлению трубопроводов СГК разработала интерактивную карту, на которую ежегодно наносятся участки, где планируются работы. Информация на карте о сроках и характере работ периодически обновляется. 

https://sibgenco.online/news/element/interaktivnaya-karta-stroitelstva-remonta-i-modernizatsii-teplovykh-setey-v-krasnoyarske-v-2023-godu/ 
Информация о проводимой кампании, ее задачах регулярно размещается на информационном сайте СГК https://sibgenco.online.ru, в телеграм-канале «СГК Красноярский край», в СМИ. 
Задача

Предложите название многолетней программы по обновлению системы теплоснабжения города, ее слоган и логотип (лого — по желанию). Необходимо разработать медиаплан, целью которого будет донесение задач программы до целевых аудиторий, а также уже достигнутых результатов: сокращения времени ремонта на 2 часа, уменьшение количества порывов теплосетей на 8%. 
Сроки реализации
Любые.
Целевая аудитория:
· жители города Красноярска;
· представители активной общественности;
· руководители жилищных организаций и председатели советов домов.
О компании
Сибирская генерирующая компания (СГК) — молодая и развивающаяся организация, в то же время с богатой историей и традициями. Под единым брендом СГК объединены более 20 компаний, ведущих свою деятельность в сфере производства электрической и тепловой энергии, транспортировки и реализации теплоносителя, сервисные и инжиниринговые компании, работниками которых являются около 20 тысяч человек. СГК работает в 6 сибирских регионах Российской Федерации: Красноярский край, Новосибирская область, Республика Хакасия, Республика Тыва, Алтайский край, Кемеровская область (Кузбасс). Кроме того, СГК работает в Свердловской области и Приморском крае. 
Более подробно об этом: на официальном сайте компании — http://sibgenco.ru
Ожидаемые результаты
- Распространение информации о реализуемой программе по обновлению системы теплоснабжения Красноярска
- Повышение лояльности жителей города к нарушению их личных маршрутов из-за проводимых работ 

- Увеличение количества подписчиков в телеграм-канале «СГК Красноярский край» и читателей на сайте sibgenco.online.ru 
Адрес для представления работ и возможных вопросов:
DyakovaAG@sibgenco.ru, Дьякова Анастасия — заместитель директора по связям и коммуникациям, Енисейский филиал СГК. 
Оргкомитет конкурса «Синяя шишка» просит также направлять финальные версии решений кейса от СГК на адрес — karpenli.pr@mail.ru Елизавета Карпенко, координатор конкурса.
