Кейс от строительной компании «СибЛидер»
 

Строительная компания СибЛидер приступает к реализации проекта реновации жилого микрорайона «Вавиловский». Проект осуществляется в рамках программы комплексного развития территорий и состоит из нескольких этапов, ключевые из которых — снос ветхого жилья в районе и строительство современных жилых комплексов.

Это первый в Красноярске проект реновации земель внутри плотно заселенного района. Главная его особенность заключается в наличии в непосредственной близости от строительных площадок сформированной жилой среды — домов и объектов социальной инфраструктуры.

Ввиду особенностей площадки появилась необходимость в создании и настройке единой системы коммуникации между жителями района, застройщиком и властями города, цель которой — информирование жителей об изменениях в районе, обмен мнениями, мониторинг общего «градуса» настроений.

Задача — предложить единую информационную платформу для жителей микрорайона.

После завершения строительства эта площадка станет своего рода внутренним СМИ микрорайона.  

Важно учесть, что сегодня основной инструмент обмена информацией между жителями — чаты домов в мессенджерах, то есть дома между собой, за редким исключением,  практически не коммуницируют.

До сих пор подобные площадки по большей части работают в формате «претензия / отписка, констатация негатива без вариантов решения вопроса, нападение / защита». 
Нам необходимо сгенерировать и модерировать поле для конструктивного диалога: есть проблема — предлагаются варианты  решения — обсуждение вариантов — поиск ресурса и инструментов  для реализации решения — реализация».

Только конструктивный диалог приводит к решению вопроса. 

Задание.
Исходя из вышеперечисленного, необходимо предложить:

- концепцию коммуникационной платформы;

- её необходимые элементы и форматы — место сбора информации, её обсуждения, демонстрация ресурса и т.п.

- форму взаимодействия с лидерами мнений в группах жителей района.
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