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Приглашение к участию в фестивале
«Неделя PR и рекламы на Енисее 2025»

	Образовательным учреждениям, ведущим подготовку студентов по коммуникационным направлениям подготовки,
специалистам-практикам, 
коммуникационным агентствам и фрилансерам-коммуникаторам



Уважаемые коллеги!
Организационный комитет XXIII Всероссийского фестиваля «Неделя PR и рекламы на Енисее 2025» («Ярпиар 2025») рад сообщить, что Фестиваль будет проходить 21-24 апреля 2025 года в г. Красноярске в Сибирском государственном университете науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева.
Концепция «Ярпиар 2025» — «Эко-коммуникации». Участникам предлагается обсудить «дружелюбные» внешние и внутренние коммуникации компаний и их роль в реализации ESG. Планируется рассмотреть и темы здоровой коммуникации и ее важности для общества.
Фестиваль является одним из крупнейших мероприятий коммуникационной сферы в России. В нем участвуют ведущие представители профессионального сообщества из Москвы, Санкт-Петербурга, Красноярска, Новосибирска, Кемерова, Тюмени, Томска, Читы, Якутска и других городов России, а также ближнего зарубежья. Фестиваль проводится в 2025 году в двадцать третий раз.
В 2025 году в программе Всероссийского фестиваля «Неделя PR и рекламы на Енисее» («Ярпиар») намечены следующие мероприятия:
· мастер-классы, семинары, лекции от ведущих коммуникаторов России;
· Всероссийская олимпиада студентов вузов по рекламе и связям с общественностью (финал);
· Всероссийская научно-практическая конференция «PR и реклама: традиции и инновации»;
· конкурс коммуникационных проектов «Синяя шишка»;
· презентации, круглые столы с участием компаний-партнеров Фестиваля и СМИ;
· неофициальное общение студентов, преподавателей и специалистов-практиков.
В 2025 г. ожидается участие около 500 студентов вузов, профессионалов в области связей с общественностью и рекламы, а также представителей власти и бизнес-сообщества.
Партнерами Фестиваля в 2025 году станут Заполярный филиал ГМК «Норильский Никель», ПАО «Полюс», АО «РУСАЛ Менеджмент», газеты «Городские новости», «Наш Красноярский край», агентство «PRNews» и другие крупные участники рынка.
«Ярпиар» в сети: официальный сайт — http://yarpr.ru/
сообщество ВКонтакте — https://vk.com/yarprfest 
Рабочая группа оргкомитета Фестиваля. Контакты: Елизавета Невина, креативный директор «Ярпиар 2025», тел. +79140070712, e-mail: elzxnev.pr@mail.ru
